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О прогнозе социально-экономического развития сельского поселения Калмашбашевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан  на 2016 год  и на период до 2017 и 2018 годов

 

         Руководствуясь ст.35 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Уставом  сельского поселения Калмашбашевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан Совет сельского поселения Калмашбашевский сельсовет муниципального района Чекмагушевский район Республики Башкортостан РЕШИЛ:


1.Администрации  сельского поселения :


-продолжить работу по поддержке субъектов малого и среднего предпринимательства для создания новых рабочих мест, расширения налоговой базы, выпуска востребованной продукции и оказания услуг  потребителям;


-обеспечить выполнение прогнозных параметров социально-экономического развития сельского поселения  на период до 2016 года;

      - организовать в соответствии с прогнозными показателями социально-экономического развития  сельского поселения на 2016-2018 годы необходимые работы, в соответствии с полномочиями, закрепленными  Федеральным законом №131, обеспечивающие надлежащую и нормальную деятельность подведомственных предприятий, организаций, а также сельскохозяйственного производства, как основной и базовой отрасли экономики.

2.Контроль за ходом выполнения настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета по бюджету, налогам и вопросам собственности.
                  Глава сельского поселения                                                 Р.Х.Хусаенова

с.Калмашбашево
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